11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.08.2009 20:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.08.2009 20:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180836/answer/180837




[TIIP MOKHO BHIIIOJIHATH XOTh Ha CIEAYIOLINN NeHb II0CJie IPUMeHeH!sI MUpaMUCTHHA.

KoHTponb nedyeHuns npoBogaT yepel 3 - 4 Helesy oCjie ero OKOH4YaHuUs.



